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平成２１年第１回邑楽町議会定例会議事日程第５号

平成２１年３月２３日（月曜日） 午後１時３０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 議案第２９号 工事請負契約の締結について

第 ３ 閉会中の継続調査報告について

第 ４ 閉会中の継続調査について
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○出席議員（１４名）

１番 田部井 健 二 議員 ２番 黒 川 洋 子 議員

３番 小 沢 泰 治 議員 ５番 山 田 晶 子 議員

６番 岩 﨑 律 夫 議員 ７番 加 藤 和 久 議員

９番 小 島 幸 典 議員 １０番 立 沢 稔 夫 議員

１１番 小 倉 修 議員 １２番 横 山 英 雄 議員

１３番 本 間 恵 治 議員 １４番 細 谷 博 之 議員

１５番 相 場 一 夫 議員 １６番 石 井 悦 雄 議員

〇欠席議員（１名）

１７番 大 野 栄 議員

〇地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

金 子 正 一 町 長

川 田 定 昭 教 育 長

堀 井 隆 総 務 課 長

立 沢 茂 企 画 課 長

小 島 哲 幸 税 務 課 長

産業振興課長
中 村 紀 雄 兼農業委員会

事 務 局 長

並 木 邦 夫 生活環境課長

岡 村 静 代 保険年金課長

横 山 正 行 土 木 課 長

石 井 貞 男 都市計画課長

増 尾 隆 男 住 民 課 長

諸 井 政 行 福 祉 課 長

会 計 管 理 者飯 塚 勝 一 兼 会 計 課 長

沼 田 正 美 水 道 課 長

遠 藤 幸 夫 学校教育課長

金 子 重 雄 生涯学習課長
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〇職務のため議場に出席した者の職氏名

田 口 茂 雄 事 務 局 長

田 部 井 春 彦 書 記
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◎開議の宣告

〇横山英雄議長 これより本日の会議を開きます。

議事の日程は、配付のとおりであります。

〔午後 １時３０分 開議〕

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

〇横山英雄議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本定例会の会議録署名議員として相場一夫議員を指名しましたが、議長の職務を行ったため、新

たに会議録署名議員として石井悦雄議員を追加指名します。

◎日程第２ 議案第２９号 工事請負契約の締結について

〇横山英雄議長 日程第２、議案第29号 工事請負契約の締結について議題とします。

町長から提案理由の説明を求めます。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 議案第29号 工事請負契約の締結について、提案理由の説明を申し上げます。

邑楽町立中野小学校中校舎・北校舎西棟耐震補強・大規模改造本体工事を施行するため、去る３

月18日指名競争入札を執行したところであります。その結果、株式会社徳川組が１億1,025万円に

て落札をいたしましたので、工事請負契約を締結いたしたく、ご提案申し上げる次第であります。

なお、詳細につきましては、学校教育課長をして説明いたさせますので、よろしくご審議の上、

ご決定賜りますようお願い申し上げます。

〇横山英雄議長 遠藤学校教育課長。

〔遠藤幸夫学校教育課長登壇〕

〇遠藤幸夫学校教育課長 ただいま町長より提案されました議案第29号 工事請負契約の締結につい

て、補足説明を申し上げます。

工事請負契約の締結につきましては、次のとおりでございます。

１、契約の目的、邑楽町立中野小学校中校舎・北校舎西棟耐震補強・大規模改造本体工事。

２、契約の方法、指名競争入札。

３、契約の金額、１億1,025万円。

４、契約の相手方、邑楽郡邑楽町大字赤堀1111番地、株式会社徳川組、代表取締役又野繁でござ

います。

工事の概要につきましてご説明を申し上げます。工事の場所でございますが、邑楽町立中野小学
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校中校舎及び北校舎西棟でございます。本工事は、耐震補強大規模改造工事でございます。工事延

べ床面積は、中校舎778平方メートル、北校舎西棟1,017平方メートルでございます。

次に、工事内容につきましてご説明を申し上げます。耐震補強工事では、中校舎中央部に鉄筋コ

ンクリート増設補強壁１工面が予定をされております。そのほかこの工事に伴う既設撤去、外壁内

部改修等が予定をされております。また、大規模改造工事では、パーテーション改修を初め屋上防

水工事、外壁改修工事、内部改修工事、家具改修工事、障害者用トイレ設置工事等が予定をされて

おります。さらに、補助対象外工事では、職員トイレ室改修、図書室のいす、机等の備品やブライ

ンドの設置等が予定をされております。

工期でございますが、工期につきましては、議会の議決の日から10月30日でございます。

以上で補足説明を終わります。

〇横山英雄議長 これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇横山英雄議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇横山英雄議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより議案第29号 工事請負契約の締結について採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

〔起立全員〕

〇横山英雄議長 起立全員。

よって、議案第29号は原案のとおり可決されました。

◎日程第３ 閉会中の継続調査報告について

〇横山英雄議長 日程第３、閉会中の継続調査報告について議題とします。

総務・文教常任委員長から視察調査の報告をお願いします。

立沢稔夫総務・文教常任委員長。

〔立沢稔夫総務・文教常任委員長登壇〕

〇立沢稔夫総務・文教常任委員長 視察報告をいたします。総務・文教委員会。

細かい件については、別紙記載がございますので、目を通していただきたいと思います。今回の

視察地川俣町は、昭和30年１町７カ村が合併した、阿武隈山地西斜面丘陵地帯の面積128キロ平方

メートル、人口１万6,000人の山間部過疎の町です。国による地方分権改革や三位一体改革が進め
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られ、さらに少子高齢化、情報化など取り巻く環境が大きく変化する中、厳しい財政状況のもと、

すべての自治体において効率的、効果的な行政運営が求められています。

このような背景のもと、川俣町は、さまざまな分野において町民力を生かすとともに、より一層

の行財政改革を推進し、町民が真に豊かで生き生きと暮らせる地域社会を実現していくため、今後

の町づくりの指針となる、みんなでつくるまちづくり計画を策定しました。

作成に当たっては、民間委員15名で構成される川俣町自立計画策定委員会を設置、庁内には自立

計画策定本部を組織し、まちづくりアンケート調査、町政懇談会、町民意見提出制度、出前講座な

どにより町民の意向を広く取り入れながら、平成20年度から平成24年度まで５年間の計画を策定し

ました。

重点事業として、川俣町生活交通計画を位置づけ、快適で住み心地のよいまち、そして子供や高

齢者が安心して暮らせる地域づくりのため、極めて厳しい財政状況下に民間事業者が撤退したバス

路線を住民の移動手段の確保という観点から、自治体バス４路線を運行しています。

町民と行政の協働によるまちづくりとして、自治会担当職員を配置し、地域づくりに関する相談

窓口や、自治会単位で行うまちづくり座談会などの業務を担当し、職員が自治会の進める地域づく

りを主体性と協調性を持って支援していく自治会担当職員制度の取り組みをするため、実施要綱を

作成中とのことでした。また、学童保育にボランティアを活用し、町民力を生かし、子育て支援を

既に行っています。

川俣町は、絹の町として栄えてきた歴史があり、美しい蔵や織物工場の鋸状屋根などの特徴的な

街並みが残る町で、川俣シャモの特産品化や、国内最大規模の中南米民俗音楽祭コスキン・エン・

ハポンの開催など、独自性の高い個性あふれるまちづくりに熱心に取り組んでいました。町民と行

政とが一体となったまちづくりの重要性を改めて実感できた視察でありました。

続きまして、矢祭町もったいない図書館の運営についてです。平成17年12月、矢祭町第三次総合

計画策定に当たり、町民アンケート調査で、図書館が欲しいという８割の町民の声を受けて、図書

館設立の計画が立てられました。行財政改革の中、柔剣道場を図書館に改築するという提案が職員

から出され、平成18年７月、図書館機能を有する地域開放型交流施設として改築することを決定。

ボランティアによる図書館開設の準備委員を公募したところ42名が集まり、手づくりの図書館設立

計画が始まりました。

平成18年７月18日付の毎日新聞全国版に 「図書寄贈による蔵書収集」の新聞記事が掲載される、

と、平成19年８月までに約44万冊が寄贈され、改築した開架一般閲覧室に約６万5,000冊の蔵書が

あり、新築した閉架書庫棟には38万冊を超える蔵書が保管されています。改築と閉架書庫棟の新築

には、総費用３億3,500万円余りを投じ、開架一般閲覧室が平家建てで432平米、閉架書庫棟は、鉄

骨２階建て646平米で、１階は電動式書架、２階は手動式書架となっており、38万冊が保管されて

いる。書架棟は目を見張る施設でした。また、一般閲覧室と閉架書架棟をつなぐ通路には、全国か
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ら図書を寄贈した5,700人を超える名前がガラス板に刻まれており、寄贈者への配慮が感じ取れま

した 開館時間は 午前９時から午後６時 休館日は毎週月曜日と年末年始で 平日の利用者は40人。 、 、 、

前後とのことです。

厳しい財政状況下で費用をかけずに不要になった本を求め、全国に呼びかけたアイデアには、学

ぶべき点が多く、また子供や主婦など多くのボランティア活動による寄贈本の整理で、人と人の輪

が広がり、物を大切にする心が町民の中に育った取り組みに改めて感心しました。

我が町の図書館も県内一の利用率ですが、利用者が本を大切にする心をはぐくみ、利便性を考え

た図書館になるよう望むものでございます。

以上、報告を終わります。

〇横山英雄議長 以上で委員長からの報告を終わります。

◎日程第４ 閉会中の継続調査について

〇横山英雄議長 日程第４、閉会中の継続調査について議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付してあ

ります継続調査事項一覧表のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇横山英雄議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定しました。

◎町長のあいさつ

〇横山英雄議長 以上をもちまして今期定例会の日程は全部終了しました。

閉会に当たり町長から発言の申し出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 ３月定例議会の閉会に当たり、一言御礼の言葉を申し上げます。

去る３月10日から本日３月23日まで14日間にわたりご審議をいただきました。本議会におきまし

ては、平成21年度一般会計予算及び特別会計予算を初め条例等可決をいただきまして、ありがとう

ございました。議員各位の貴重なご意見を大切に町の行財政の効率的な運営に当たってまいりたい

と思います。今後とも町づくりのため、ご助言、ご指導を賜りますようお願いを申し上げまして、

閉会に当たりましての一言の御礼のあいさつとさせていただきます。

大変ありがとうございました。お世話になりました。
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◎閉会の宣告

〇横山英雄議長 以上で平成21年第１回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力をいただきまして、まことにありがとうございました。

〔午後 １時４６分 閉会〕


